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From

Date

To

DKZ kontakt < contact@dkz.mk>

ffi outloot<

Fw: Saparue 3a npxcran 4o rxQopruar.lrra o4 jaaex

Tue 2/25/2025 1 
'l:41 AM

Daniela Simonovski <daniela.simonovski@dkz.mk>; NatalUa Stojanova Filipova < natalUa.filipova@dkz.mk>;
Daniela Radik <daniela.radik@dkz.mk>

@ 2 attachments (931 KB)

6aparse:a flpxaara xoMhcyja 3a A3,fln.pdf, nonHoMouJHo 3a flpxaera xorurcrja.pdf,

https ://outlook.offi ce.com/maiUinbox,/id,/AAQkADdiNWEwNG

sy:::yy -:ED

From:@>
Sent: Tuesday, February 25, 2025 11:1G AM
To: DKZ kontakt <contact@dkz.mk>

Subject: Sapalbe 3a np[cran Ao rx$opruaqrar o4jaaex xapaxrep

lof I
2125/2025,12:07



Bp3 ocHoBa Ha qneH 4 ,,r"riT3f,blil;fr"1,?3il}", np,cran ao rHeopMaqlax oA jaBeH
Kapaffiep (Cnyx6eH BecHrx Ha peny6n,xa Ceaepna Maxe4orula Opol iOlaOtS;, 

"A 
il;;r;;;; fd;;;;caeaHara xH6opMaqxja oa jaBeH xapaxrep: s"oa*e sa ,rooduau, o" ia"er'iapi.rep ; oo,iec-y-;li

Ha noauJaEeTo:

[o: Ilpxagxa roMrctija :a oa,nvtyeabe go ynoaara nocranxa H nocranxa oa pa6orex oaroc go groo crenex
(rrMar6n ha xHeopMaqhjara)

EAPATbE
3A NP!ICTAN AO XH@OPMAqltU OA JABEH KAPAKTEP

3acranHrx / nonHonouxux la 6aparenor ra

(oe HaEeAyBaar noaaroqv 3a MoxHr4oT 3acranH K/nonHoMourHr4( Ha Eaparenor: Ha3r.48, l,lMe I npe3l,lMe,

(al,r m ngqlar.fra rcJae6ry)

Havlx ra xoj Saparenor caKa Aa ce 3anooHae co coAp)oHara Ha 6apaHara xHoopMaqrja:
- a) yBxn
- 6) npenxc
- B) 6oroxon4ia
- eflexTooHcxx 3anlc
- a) apvro

(cexae@gare)
HaqxH Ha AocraByBabe Ha xHeopMaqxjara:

- a) no noulra
- 6) renedoH
- B) SaKc
- r) e-Ma!4n
- 4 Apyro

Bo 25.02.2025 . roAr{a.
nornr,lc

(ce xaaegysa 6apa H yroi Hi,r Hrlo 3-aoKpyxyBa rue)

TlpaBHa noyxa: Saparenor xe e AonxeH Aa ro o6pa3floxr 6aparuero, Ho e norpe6Ho Aa HaBeAeAe(a ce pa6or[ 3a 5apa6e 3a cnoooAeH np]4cran Ao r.rxeopMaqrja oglaBeH (apaxrep.

(ce HaBeAyBaar noAarollfi 3a Eaparenor: Ha3rB, rMe I np$xMe, aApeca, Ten, $ax, e-uaun)



Peny6nr,rxa Geaepxa Maxegoxnja
ApxaBHa xoMucxja 3a oAnyqyBalbe Bo ynpaBHa nocranxa, nocranxa og pa6orex

oAHOC lt ],lHcnexqttcxH 6aA3op BO BTOp CTeneH

2-b roZ. zo25 ronuxa

Apxuacru 6poj:

-IIII

-

npeAMer: l43aecryBalbe

fiovrryaauu,

Bo apcxa co Baulero Eapabe 3a nptacran go ran$opnaaqlrr o4 jaaen KapaKrep Koe
no eneKrpoHcr(u nar Ha AeH 25.02.2025 r. e npocflegeHo 4o flpxasna xouucuja sa
oAayqyBarse Bo ynpaBHa nocranKa, nocranKa o4 pa60rex oflHoc r,1 t4HcneKqrcK[ Hag3op
Bo Brop creneH 3aBeAeHo nog 6poj 10OS-370/1, Be rsaecryaaue 3a cneAHoBo:

'aparuero 
roe Bre ro hMare Aocraaeno go,QpxaaHa KoMl4crja 3a oAnyqyBalbe Bo

ynpaBHa nocranKa nocranxa o4 pa60ren oAHoc Bo Brop creneH He MOXeAa ce rperhpa
raxo 6apase o4 jasen KapaKTep u no hcroro Aa ce nocranyBa comacHo ogpe46rare o4
3axonor ea cno6oger nprcran go rar.r$opn,taqrar og jaeen KapaKrep ( ,CflpK6eH BecHhK
na PCM " 6p.10 1/19). L{enra na 3axoxor ga cno6ogen npuc-ran Ao ,tH$opMaq,, og jaaer
Kapa*Tep, KaKO ., Ha Ynarcreoro 3a cnpoBeAyBabe ua 3arosor aa cno60gex nprcran Ao
l4H+OpMaq[, o4 jaaen KapaKTep e Aa hM ce oBo3MOXr4 Ha Qh3r4.iKrfre h npaBH[Te flHqa
Aa ro ocrBapar npaBoro ta cno6o4en np[cran go ran$oprvraqrar o4 jaeen Kaparrep Aa
o6e36eAar jaBHOCT 14 

'TBOpeHocr 
Bo pa60Telbero Ha opraHure. r-rp roa, ocrBapyBal'ero

xa,,jaanror uHrepec" 3Haqr4 .crBapyBat'e Ha uHTepecor Ha nouJl4poKara 3aeAHrqa KaKO
qeflhHa, xojauro Ma npeAHocr npeA uHAr4Bupyantrre norpe6r I npaBa Ha 3aeAHr4qara.

Bo Bau:uor cnyvaj ce pa6orr sa 6aparue oA m4qeH KapaKrep og nprvrxa uro Bu
6apare r,rHQopuaquja aa xan6a Koja o4 Baua crpaHa e AocraBeHa Ao ApxaBHara
KoMhcr4ja Ha AeH 16.12.2024 r. Borojcnyvaj, Bra yxaxyBaMe AeKa Baurrre npa*u u nA\Hu

IpxaBHa ro ychje !a oanyqyEa$e Eo ynpaBHe
no6anxa, nodan(e oA pdorcH oakoc l|
sscnekqrcx, liaA3op Bo erop cEn€,1

6yn. Toq6 Aenees 6p.tB. Cxon€
P6ny6nr(a CeBepHa MaxeAoH;ta

070t407 -47 6,
07i,265-535

*



r4HTepecu Moxe Aa ru ocTBaphTe cornacHo MaTepujanHl,lre 3aKoHrl Kotl ja perynupaar

cooABeTHaTa MaTepuja Bo npeAMeT re Bo Kor4 ce jaayaare KaKo cTpaHKa unH uMaTe

npaBeH HTepec.

Co no.{r4T,

lheomeun :Hamanuja C. Ornrr*, Je! -9

NPETCEAATEN
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